OYMNRIYN DIYMN -7 9NN

NN NTTN MNIVYN

DN NIYN) DMINRN DXYDN TIT DI 1PN 12 TN DD DI T BY IXNN YONNN qQOYN ,D>TINY DIDDD NIy
Ra¥ala)

Wy
)

Qi

7
!

[ (vD) 7 | .

W

i

NN OITN) Y932 NINYNR QOYN DX 3N DDDY 12V IPINY S0NN QOY 1NN TN NIRNINI SONNDYN D002 [, 077 07N
d
V= 7¢ NI PIN 295 NN 2N D502 I (PN DN
t

: NID J9IND NINONT I NN 5502 1NN NNHN MDD 19N

di di
V,=M—+L,—2

dt dt

IR 250N DY DMIVMININ DXTDNA NNZN NTTNN MNXIVNN .D¥D2°D0N P2 NITTNN MNRIWND INRIPI M TWURD
D501 NV DY DX 190D NIIANNIN



LVDT — Linear Variable Differential Trasformer
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